

别跟那人轧马路

□记者 张丽娜



轧马路是一件浪漫的事儿吧?情意萌动的两个人,谁也不好意思捅破那张窗户纸,可又不愿意分开回家,于是手插在兜里(怕忍不住去牵对方的手),有一搭没一搭地说着一些云里雾里的话,在大马路上流连,从东头走到西头,再从西头走到东头。

若一个男子邀请姑娘轧马路,八成是对这姑娘动了心思。姑娘要是不拒绝,八成也是对这小伙有了好感。接下来郎情妾意,似乎都顺理成章。

打住!这儿有个姑娘,轧马路轧出了一肚子怨气,她可不觉得那事儿有一丁点儿浪漫。

小佳(化名)属于大龄剩女,家住涧西区,有一份尚且稳定的工作,相貌中上等,求嫁心切。

那日,一个热心的朋友给小佳介绍了一个男人。据说这个男人长得不错,收入不错,家境也不错。小佳答应见见,于是介绍人把小佳的手机号码给了对方。

男方打来电话,殷切邀约小佳见面,地点约在洛浦公园,时间约在上

午——就是刚吃过早饭,还不到吃午饭的那段时间。

这摆明了就是不想请女方吃饭,小佳是个宽厚的女子,并未因此不快。找对象嘛,就得现实点儿。人家或许经常相亲,要是每次相亲都要请女方吃饭,每次又都打水漂,那可不合算。不能因此判定人家抠门,说不定,成了他的对象,他会格外大方。

这么一想,小佳精心打扮了一番,去了洛浦公园。男人的样子,跟介绍人描述的差不多,就是性子有点急,一上来就问小佳谈没谈过恋爱,跟前男友有无亲密关系,当初是为啥分手的。

小佳是个含蓄的女子,委婉地岔开了话题。

两人默默地走了一会儿,气氛有点儿尴尬。那天天公不作美,轰隆一声,下雨了。小佳有点儿慌乱,脸上抹着粉呢,雨一淋,妆有可能就花了。男人却在那儿拽呢:你看这雨天,多浪漫!有道是斜风细雨不须归,咱再走两步!

要是两年前,小佳早甩手走了。但这两年,她也相了十几次亲,知道碰上个条件还行的男人有多么不容易。眼前这男人虽然脑子不够数,净问些弱智问题,可是模样看起来让人不讨厌,就此踢他出局有点儿可惜。

那就走走吧。走啊,走啊,裤腿上溅

的都是泥。男人还在那儿磨叨,问一些“在哪儿工作啊”、“你父母是干什么的”之类的“无营养”问题。小佳终于失去了定力。

“我累了,咱们找个地方避避雨吧。”她面色狼狈地说,为自己丢掉了矜持而生气。傻瓜也知道,这时候该找个雅致的地方,请姑娘喝杯茶暖暖手了。

男人沉吟一番,说:“这儿离河南科技大学不远,咱去校园吧,找个自习教室歇歇脚。”

这次相亲,终于没有能够浪漫地继续下去。后来男人又发了几次短信,约小佳吃饭、轧马路。小佳说了:我宁愿贴钱请男的吃饭、喝茶!以后谁再叫我马路我就跟谁急!

小贴士:

小伙啊小伙,如果你不是玉树临风、潇洒倜傥的万人迷,如果你没有足够的把握证明那姑娘已经对你万分痴迷,初次见面,就不要让姑娘跟着你到处乱走了。在餐桌上、咖啡厅里,若遇冷场,找不到话题,至少还可以聊聊厨师的手艺,借付账的时机表现一下你的诚意。

这年头,男人、女人都很实际,却都希望对方别那么实际。如果约会时你不能让女人觉得你大方,待到你想为她花钱的时候,恐怕都花不出来了。

找个顺眼的男人

25号单女:叶子

年龄:35岁 身高:168厘米

体重:60公斤 学历:本科

职业:金融系统职员

婚姻状况:离异

她总是乐呵呵的,仿佛一切烦恼在她眼里都不是烦恼。

当然,她的笑容看起来很舒心。她长得好,粉粉嫩嫩的一张鹅蛋脸,眼睛弯弯的。

一开始,你会怀疑她的笑是一种胸无城府的自然反应,或者说是一种敷衍,因为你跟她说什么她都会笑。曾经的婚史,她并不讳忌,直言前夫出轨,生活无法再继续,但话语间不见一丁点儿愁怨,反而笑意融融,像是谈一段遥远的、与她不相干的往事。

问她平日里喜欢干什么。她说她没有什么爱好,一年到头在家宅着。老窝在家里不着急吗?不着急,做做饭,洗洗衣服,也就该上床睡觉了。她不想什么烦心事,吃得好,睡得香,唯一的缺憾是少个男人。

想要什么样的男人呢?她依然笑嘻嘻的。她喜欢好看一些的男人,待她温和,对她专一。旁人关注的财富、地位,在她眼里都是虚的。她看重的是实际——朝夕相对,对方的相貌若是太丑,岂不影响心情?

爱情和婚姻在她这里返璞归真,说到底,她不过是想找一个看着顺眼的男人,简简单单地相伴着,上班、下班、吃饭、聊天。平凡的生活,容不得那么多跌宕起伏的期许。她笑,笑人生不过是那么回事,难得糊涂,大智若愚。

(记者 张丽娜)

如果您符合《单身

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

凯瑞君临商务大厦5层

www.xf21.cn 63120885 63120880

帮》主人公的择偶要

求,我们将免费为您提

供派对约会服务,并为

您的隐私保密!联系电话:

13721691866

有才无须张扬

21号单男:阿续

年龄:41岁 身高:175厘米

体重:70公斤 学历:硕士

职业:公务员 婚姻状况:离异

再挑剔、再乖戾的女子,在他面前,怕都会没了脾气,因他包容力很强。

他不是那种霸气外露的男人,不说狠话以显示自己的决断力,不说怪话以表明自己思想成熟,不说自己多能干,也不说自己有车有房。他只是安安稳稳地坐在那儿,眼神平和地看着你,就让你觉得这个男人懂生活,能给女人她想要的一切,包括物质,包括精神,包括安全感。

这种稳定的感觉,来自他对自己的了解。他清楚自己的优势,也能理性地判断自己的劣势。他拥有他这个年龄的男人该有的生活条件和从容心态,加之保养得宜,相貌温润,君子如玉。至于上一段婚姻的结束,原因是和前妻在教育子女的问题上出现了严重分歧,无法调和。

总而言之,他具备重新走入婚姻的良好状态,却对能否遇上理想爱人抱有怀疑。他出身农村,怕城里女人嫌他身上有土气;他工作的地方离市区有一个小时的驱车距离(只是暂时的,两三年内他就可能调到市区工作),怕看上他的女人耐不住寂寞。“木桶理论”在婚恋中大概是行不通的,他的短板就是短板,短期内无法弥补,只能找个接受这些短板存在的女子。

(记者 张丽娜)

情路上

他不爱,就远离

□马亚伟

是没有到爱的程度。如果深爱,他不会和别人结婚。男人结了婚,女人却一直独身。她谢绝了所有热心人的牵线,独自一人守着她的爱情灯盏,直到青春成灰。明眼人都看得出来,她中了爱情的蛊,不能自拔。这些年里,她一直在他的左右,做过他的同事,做过他的邻居。她追着他的脚步,停不下来。那一年,男人发达了,要到一个遥远的城市定居。女人追不过去了,只能眼睁睁看着男人带着他“珠圆玉润”的妻子离开。

我想,女人对于她所爱的男人来说,不过是一段途经的风景,匆匆掠过,不留痕迹。可女人的结局是凄惨的,苦守的爱情随岁月一起催人老。

她过早地老了,尘满面鬓如霜。

她的爱情之花,在蓓蕾时就夭折了,

夭折在一个不爱她的男人手中。

如果能够

及时转身,

成全属于自己的爱情,

她的生命一定是旺盛和灿烂的。

看一档相亲节目,节目中有个女嘉宾,长相实在是让人不敢恭维。她在节目中说:“我打算在40岁之前把自己嫁出去。”说着说着,她突然非常动情:“其实我一直爱着一个人,如果我嫁不出去,就去找他,哪怕仅仅是和他做邻居……”她眼睛里闪着泪光,嘴唇微微翕动。

和我一起看节目的老公调侃道:“做邻居都够吓人的,哪个男人肯要!”我在想,每个女人不管漂亮与否,都能找到属于自己的真爱。我宁愿相信节目中的女嘉宾虽然不漂亮,但是肯定有其他方面的优点,如做事执著、有才气等,足够吸引异性。她提到的那个他,一定是不爱她的。他不爱,又何必去和他做什么邻居。爱得太卑微,对别人是一种负担,也是对自己尊严的蔑视。

我想到另一个痴情的女人。她爱慕一个男人,男人对她也有好感,但